Najpogostejša vprašanja in odgovori:

Kako delujejo posamezni izdelki? 

Tesla purpurna plošča deluje na eni frekvenci  - hercialni frekvenci kozmične energije. Njena glavna naloga je povečati naravno raven življenjske energije na optimalno. 

Nevtralizator sevanja deluje na več različnih frekvencah (Schumanova, hercialna, orgon,….). 

Tahionska plošča pa v sebi ustvarja in poskuša uravnotežiti vse vrste energije. Dobesedno ustvarja red na energijskih nivojih telesa, tako da se ne more zgoditi, da ima primanjkljaj in presežek kakšne druge energije (iz okolja). Tahionska energija je NEherzialna – te energije se ne da izmeriti.
Orgoniti vplivajo na energijo okoli nas. Cena koju naš organizam plaća nezadrživom proces tehnološke modernizacije je ogromna. Cena, ki jo naše telo plača zaradi neustavljivega procesa tehnološke posodobitve je ogromna.Disbalans prirodnih energija organizma izazvan elektromagnetnim zračenjima dovodi do ozbiljnih psihičkih i fizičkih problema. Neravnovesje naravne energije v telesu, ki ga povzroča elektromagnetno sevanje vodi do odstopanj. Orgonit preprosto povedano preoblikuje negativne enrgije v pozitivne – orgon energije.Orgonit jednostavno transformiše negativnu energiju u pozitivnu. 
V čem se razlikujejo?

Nevtralizator sevanja filtrira škodljiva sevanja  in v tem je zelo učinkovit, medtem kot Teslova purpurna plošča dviguje raven energije in omogoča telesu, da se bori proti škodljivim učinkom iz okolja.

Glavna razlika med tahionsko ploščo in Teslovo purpurno ploščo je ta, da je purpurna plošča deluje na frekvenci kozmične energije (herzialne energije) in ustvarja zelo majhno količino tahionske energije, medtem ko tahionska plošča ustvarja tudi druge neherzijske energije (med katerimi je tudi kozmična, orgon energije in še nekatere druge). Pri tem, pa tahionska energija ne ostane v telesu, ampak samo teče skozi ter ustvarja popolno energetsko bilanco.
Ali se lahko teslova purpurna plošča, tahionska plošča, nevtralizator sevanja in orgoniti uporabljajo sočasno, napr., da so vsi oddaljeni le 1 m? Kdaj jih uporabljamo?
Da, lahko se uporabljajo sočasno. Njihove koristi se dopolnjujejo. Vsak proizvod je vezan na drugo energijo. Vsi ti trije izdelki se lahko uporabljajo istočasno. To so vsi dodatni viri energije in njihove dejavnosti niso v nasprotju. Uporabljajo se lahko skupaj ali ločeno. Lahko uporabljate le eno, lahko vse tri.
· Nevtralizator sevanja lahko nosite ves čas pri sebi, ne glede na to kakšnim sevanjem ste izpostavljeni. Le- ta filtrira sevanja, čisto telo in očisti območje okoli uporabnika, in bo še naprej ohranjal čistost pred sevanji v prostoru, da bi zaščitil organizem.

· Teslovo purpurno ploščo lahko neprestano uporabljate, že želite, ni pa potrebno. Za optimalno uporabo priporočamo uporabo 2 x dan, to je dovolj za dvig energije na optimalno raven.

- 
Tahionske plošče ni potrebno nositi pri sebi, temveč se uporablja po potrebi.


Ali je izdelke potrebno »energijsko« (o)čistiti?
Nobenega izdelka ni potrebno »energijsko« (o)čistiti.

· Nevtralizator sevanja: se ne »prazni« ne »polni«, saj sam po sebi nenehno niha, spreminjanje frekvence in se ne more napolniti z negativno energijo.

· Teslova purpurna plošča privlači, ohranja in prenaša kozmično energijo. Ohranja stalen pretok pozitivne energije, tako da je ni potrebno energijsko čistiti.

· Tahionska plošča balansira energije in jih harmonizira. Nemogoče je, da bi pritegnila ali ohranjala kar koli negativnega, saj je to v nasprotju z njenim delovanjem 

Kaj narediti, če se izdelki fizično umažejo? 

Če se kateri koli proizvod fizično umaže (prah, znoj, maščoba,…), ga je mogoče oprati v mlačni vodi. Obrišete ga z suho, mehko krpo. Ne uporabljajte kemičnih sredstev za čiščenje. Ker je tahionska plošča pozlačena se izogibajte uporabe grobih materialov, da ne opraskate površine. Četudi se to zgodi, praske in poškodbe zunanje površine ne zmanjšajo/izničijo njenega učinka.
Ali nevtralizator sevanja prečisti tudi zemeljska sevanja iz tal?

DA, nevtralizator prečisti tudi geopatogena sevanja iz tal (podzemne vode, Kerry in Hartmann omrežje). Teh sevanj nič ne ustavi/prepreči. Ko uporabljate nevtralizator sevanja, sevanja še vedno ostajajo, spreminjajo pa se njihove frekvence. Nevtralizator sevanja deluje kot filter, ki filtrira škodljive frekvence: geopatogeno sevanje, elektro smog ... in jih preoblikuje v neškodljive na zdravje ljudi.
Kakšna je razlika med malo in veliko teslovo purpurno ploščo? Ali se lahko ploščo prekomerno uporablja? 
Razlika med malo in veliko teslino purpurno ploščo je v prvi meri velikost. Od velikosti plošče je odvisna količina energije, ki jo plošča prejema, ohranja in sprošča.

Velika plošča je prvenstveno namenjena za prostor (za energeniziranje prostora okoli 20 m). Delovala bo na vse (tudi ljudi) odmaknjene cca 3 m od plošče. Ne glede na to, koliko časa preživite v tem prostoru, velike teslove purpurne plošče ni potrebno iz prostora odstranjevati. 
Lahko se, tako kot tudi mala teslina plošča uporablja tudi pri obravnavanju bolečine, hrane  in vode, vendar je ni potrebno stalno nositi pri sebi ali s seboj, saj je količina energije te plošče večja, kot nam je realno potrebna. 
Če uporabljate veliko ploščo jo po uporabi odstranite z dela telesa, ki ste ga tretirali. Spanje na veliki plošči ni priporočljivo, saj bi velika količina energije lahko izzvala nespečnost (blaga nervoza, hiperaktivnost,… ). 
Male plošče po tretiranju ni potrebno odstraniti, saj je velikost te plošče glede na količino energije, ki nam je potrebna, optimalna.

Manjša plošča, ki je v velikosti kreditne kartice je za uporabo sicer bolj priročna. Lahko jo imate vedno pri sebi (v žepu, denarnici, za pasom, v nedrčku,…)

Z namenom dvigovanja energije se lahko teslovo ploščo nosi s seboj (lahko prilepljeno na telo, v žepu ali v denarnici,…,), če pa pride do drastičnega padca energije, pa je jo lahko prisloni na pleksus – centralna energijska čakra organizma.

V kolikor se občuti bolečina, na primer, bo delovanje plošče hitrejše, če jo postavite prav na mesto bolečine. Lahko se prilepi – fiksira – z mikroporjem in pusti na tem mestu dokler bolečina ne popusti.

Koliko časa naj bi bili izpostavljeni vplivu teslinih plošč je odvisno od vrste drugih dejavnikov: od stopnje vitalnosti telesa in duha, od starosti, nivoja stresa, zdravstvenega stranja, senzitivnosti,… 
Teslova plošča: 

· Dviguje osebno vibracijsko frekvenco - uporabnikovo življenjsko energijo Eliminišu posledice stresa
· Odpravlja posledice stresa Jačaju otpornost i izdržljivost org
· Krepi odpornost in vzdržljivost telesa Smanjuju bol i negativne frekvence iz okoline
· Zmanjša bolečino in negativne frekvence iz okolja 

Kaj pa predoziranje z tahionsko ploščo ali nevtralizatorjem sevanja? Kako dolgo oz. kako pogosto se lahko uporabljata?

Z Nevtralizatorjem sevanja in s tahionsko ploščo se ne da pretiravati. Nevtralizator sevanja odstranjuje negativne frekvence, medtem ko se energija tahionska plošče ne zadržuje v telesu, vendar skozenj le teče. Tahionska plošča vse ostale energije harmonizira. Energija vstopi in izstopi. Škodljivih posledic ni. 

Tahionska plošča se lahko uporablja tako pogosto, kot si vsak posameznih želi oz. čuti potrebo. Negativnih učinkov, predoziranja in kontraindikacij ni.
Nevtralizator sevanja se ne priporoča za ljudi z srčnim spodbujejalcem. Kako blizu oz. dalež lahko Nevtralizator deluje na magnetne kartice oz. na srčni spodbujevalnik?
Moč magnetne ploščice (ena od komponent nevtralizatorja sevanja) je do 700 gausov, kar pomeni, da nevtralizator sevanja ne more vplivati na magnetno kartico ali na srčni spodbujevalnik v oddaljenosti več kot 2 cm. Magnet na nevtralizatorju sevanja ne more imeti vpliva na spremembo frekvence delovanja pri srčnem spodbujevalniku, četudi se v istem prostoru nahajata oba.
Ali je potrebno premikati, vrteti tahionsko ploščo, da bi dosegli pravi efekt? Ali ima učinek tudi če miruje? 

S tahionsko ploščo lahko krožimo in jo premikamo, ni pa nujno. Osnovna obravnava poteka tako, da se s tahionsko ploščo kroži v smeri urinega kazalca, po dolžini mesta, ki ga obravnavamo. Na ta način se pospeši ustvarjanje energijskih vrtincev – vorteksov, kateri kot »lijak« vstopajo v telo/tkivo in iz njega tudi izstopajo. Tako ima zdravilno moč, saj ustvarja energijsko ravnotežje. Plošča se lahko zgolj položi na mesto na telesu, kar njene moči ne zmanjša, vendar se čas pozitivnega učinkovanja podaljša. Za ustvarjanje vrtincev – vorteksov je namreč potreben čas. 
Položaj plošče (vzporedno, vertikalno ali diagonalno) ni pomemben in nima vpliva na končni učinek.      

Čemu služi trak v škatlici s tahionsko ploščo?

Namen priloženega traka je lažji dostop do tahionske plošče. Po uporabi tahionske plošče se pod ploščo namesti trak, da bo kukal izpod plošče. S potegom obeh strani traka tahionsko ploščo najlažje potegnete iz utora.

Hitra primerjava posameznih izdelkov…
Nevtralizator sevanja je vsestranski – vse škodljive energije nevtralizira – filtrira.Tako take, ki izhajajo iz telesa kot take, ki so v naši okolici.

Teslova purpurna plošča optimizira nivo naše naravne energije.

Tahionska plošča harmonizira energijska odstopanja, ki lahko dovedejo do zdravstvenih problemov.
